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Aufgaben-Quickname: 6596

Aufgabe 1
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

33 34 35 83 84 85

88 89 90 52 53 54

28 29 30 51 52 53

17 18 19 19 20 21

27 28 29 3 4 5

Aufgabe 2
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

16 17 18 73 74 75

69 70 71 91 92 93

17 18 19 90 91 92

76 77 78 11 12 13

53 54 55 3 4 5
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LÖSUNG zu bsp-6596-2/XKTP

Aufgabe 3
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Nachbar- Nachbar- Vorgänger Zahl Nachfolger Nachbar- Nachbar-

hunderter zehner zehner hunderter

500 530 535 536 537 540 600

300 340 349 350 351 360 400

200 280 284 285 286 290 300

600 640 649 650 651 660 700

800 830 834 835 836 840 900

700 730 739 740 741 750 800

600 670 679 680 681 690 700

300 320 322 323 324 330 400

400 460 464 465 466 470 500

600 600 600 601 602 610 700

Aufgabe 4
Quick:
6596

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

28 29 30 93 94 95

43 44 45 34 35 36

18 19 20 22 23 24

51 52 53 9 10 11

29 30 31 82 83 84

Viel Erfolg!
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